


K F

IROKPIT A, RERA MR RS
Ve R, H# & 7 &P TR W TR R R, R A AR
T8 (400 54 B (P HEE R, TR 2 ZRUARL B R BB R BRSO ST o

AR TR R, - ERE TR TE
=, FORTHEPTESHMBEAAREYSE, £FF
. BREKERS, g SRrMEBENEARD, HE
B 1, BREBARANSENRS, KA ETRNAE
ETHEME, FRREN, DERXNGRERFEEDN
. SR TEHEILEETHERGERG _GnE, -
—R, ROHEFEE,

RENFBIERREHENUEAN, MAMYSEK
BRI, WEFMGSERBRMIE, &8, 8
ROmRE I, EREE . smam. BHED. 38
MBS, WErREER, 225K, BBE
gk, B-ASEREBMAHE, TR, Sk, HE
£, AEWE, PR -BWr¥, ST, BMITET
B A B THB AR AEN TR,

BRI
—JUANILE=ZA



=

o T ETT) (1) cvoeeeeereeeeeneneaeen 1
T HESIFUHESE (7215 ) e e 4
= BOEHR—B, ZABMZ ARG
7, WEKREHEEM R (22—2m) o (5
P9, AT AT (33 gy oo 26
B, FIZERET) (46—8085) ~rovereorrvmeeaeranns 38
N gﬁ\:f’lﬁmﬂﬁ(ﬂ—ﬁﬁ,&ﬁ) ........................... 44
. @E*ﬂﬁﬂﬁfﬁ(ﬁl—%ﬂﬁ) ..................... 51
i\, ﬁﬁ%ﬁiﬁ(?hmg) ........................... 63
i LFE, TAFIRER (85968 ) ooveemreee 70
. HPE, BhRE, B or—108g) e 78
e BRI (1091208 ) oveeeeeereeeieneninns 90
I BRAYEREE, S mMES ) (121133598
t= f, HEE, BRI E, HiE)
P, BBE T (134—1d1mm) e 12
U, B R, LB (40 1a0m) e 19
+h, AVURME, BEIRER, N{rhE st

1 .



B, WO, AT R
( 150--'161_935 ) ................................ 123

AL GARRSETRAN SEACH ) B ( 162—16928 ) -+-133
B PRFHE, PREEI 5 B )
(170174 ) -+ voevmrrrreemmemrssnnsnnsnnans 139
N, A, SR, FEEEOTIER KR
B (A75180TF ) -+ v reereereeneens 144
+Iu. RE, AR, MG
(1BL—1QIE ) -+ oovrvrerermnrernmernnaeeienas 153
oL RS, PRETGHEE
(191—194F ) +vrrrrrreermrmnererenananininns 161
ZA, WERRMIESD, BIEEsER, LEBR
SRS, WRE T (195—2005 ) oo 165
ZoD L AL, BRI HE R,
WECRIREH), MU BRI R
AR BEIYR IS (20120658 ) <o oveeeeee 171
Bl 4% BRALESEIBER . 179



— BERLEwh

[ 1] REFAN0HEIE 409, EEHENATE
36 Wy, MEMELD?
el fek e 1 B A o B TE B

£ __ € . 4
w W, 30

_ &, . 24 _ .
B e = 30 0.80[]_]—
[ 2] #E/€0.05 rf iR EAT 50 B, &0R'ERIME )38
T H & 2

H71ee BO H BT T % = 0.7854 < (0.05)°

=0,00196 4 nf
3 e 50 ¥ — T F b (8

[ 3 ] slsRebsR ST i MonfE 120, 1M BJEES A
AE 7B EREEEE A REA?

Fi d= 1B )
gy AT
L 3 RE T
B T T
6_0.7854xd"*’ d /7?&0_735’1’
=1,46 = (§7)

e 1



[ 4) AE 150 MESRE, KZ8MWmifar, K
¥ 49 [ IRE HIERER,

minmpbmsg - T =7 (L8 g ge5nys

Eﬁ@ﬁ—lm545mmﬁﬁﬁ)

(5] MEAR -RET, $ETH— e W e
B LT RS AMR R 80 MRy, SKEBTHIENTE
BRI ZE N,
MTEHD =M AR TIBRI=801-80
= 160
BRES, BHYERI B R MRS T A, 50l
R AR Z MR 160 B

(6] A0 HSEE T, MRS T E0 AT H
ey Hm 1, 000 i, "E“%Wii%i&?f& REMEFp i g
50 % ) A WL 72
RIS =
PARAXI=2F xext
Hrp P =Ny - e
d =B TR
¢ =TT - 0]
S =Ry - g
v 2 .



| =ETRE

_Pd _ 50x10 _ 500 _
t=0r= 2x1000 2000~ 223



Z BABER

[ 7] BE20%, @EREL.5mrrge, &S 10 WK &5,
{53 E— 155t 13, 0000 155, 3R sRALR iR EE,
TR RS = 0.7854 x (1.5)2=1,767 Hn}
E____ﬁjlgﬁg
e 2

13,000 Hi/ng?— _ 5.66%/ns?

i EERE ()
KA . — 5.66 —
GG B () 13,000 0.000435
20 T EI R (240 n)) = 240 X 0,000435
—0.1044

[ 8 BfRLntagsEs, D15 MaAYEL )RS, 3k 100 B 8
L A o B BE R /N P I
B E=13,000 Hi/n}?
TR - 0.7854 > (1)7=0.7854 nt?

R 15 2
BT1= s " o.7854~ 19-119/7

v 4 -



o (ny) - BB

o _19.1 MR
13, 000 ¥/ 02 0.00147
100 E I L5 (R IF — 10°<0.00147
=0.01470 1%

[ 9] & 250 Firanes, 4 20 REREMI G BIR L,
A FEH: T 0.045 MR R, B 3k £=12, 0004/ 0
MEE, KeBRMER,
AT d= & BRAIERLCD)
HEBTTIRY = 0.7854 X A*CHR)

R | ‘._=%ﬁ.ﬁ;:_ 250@ -
BB =" ~0.7854d° ()

(B = 20 IR EE 0.045 ¥

e 0,045
i 20 %12 =0.0001875

He g — E’%ﬁi_

250
0.7854d"
12, 000 > 2240
P30
0.0001875 =~ 0.7854 < 12,000 % 2, 240
d=0,2484 n}

0.0001875 -



{10) 150.125 W RIE BH Lokl 2 KB FLIE -8,
B & B H AR BY e 1) R A M 45,000 FEHOE, SR E
& RIOATT, Lo LT HMTERE K 3 i gap e Lrg, sh
§8 L frynh BEHE T 3R £ /02

i : R ﬁ TEI e
ﬁn
45,000 = 8 2 0.125
1% =45, 000 ¥
B I -y = =t _ 45, 000

TR 0.7854 X (3)2AHNF
WEJIUREE = 6, 366 FE (5 1)

(] Agazn), WO, K 20 WAL EIEH,
Wik L 100 MR 9% 48 HOre bk TA_L 6, SR FEAS AT RERE
B E—8, 000 ¥ (15 )5"})
BT = - (di®~ &%)
=0.7854(12°— 9°) = 49,48 I}?

_@ﬁ’iﬂr . 1@____ 2
e mpE = R 49.48 2,02 M5/

 HEJIREE  2.02M (AN
PR EGH = 5™ = 0000 Wi (ks )

=0.000252
i 20 R AL HERE = 20 < 12X 0.,000252
=0.0606 m}

‘6.



12] %867 3<0.5 BRI [0 T0 S L RMESEER, (X
FLE 8 bRy, 8% 115U 0.0045 AT, & R R
ERBERTIERT, skoME S 3 R S AR 2 o

*: E=13,000 #i(FFH™M)

gt 0.00450
S T

=0.0005625
i -f15% P = 0.0005625 < 13,000
=731 Mg/ /m}?
8 E M =7.31>3+0.5=11 ¥

[13) pig 1o, HAFSHNB0M GIRIT £ IEHHE S
i, (R RS R MOE 5 G, AEHE 100 R -
FFF AT R TS RO {8 95 B o

#: E=13,500 Mi (540

aTRG — "S - 0.7854x 1~ 0.7854 Jjn
TS - 80 16 mCh )

A f1=16>0.7854 12,57 Mj

o MOEIE o 16.0
T B 13,500 ~ 0-00119

AT {2100 < 12>00,00119-- 1,428 i}

[ 4] 2758 K 100 1, & 15° C el 200° C fy 487,

T



mea o BRI, CREREENEL 3 BR
HERH LG MR, 4 B L IR R IR SR
= E=6,500 ¥/mf*
a=0.000012 1% (FRE)
E (=200 15-185°C
Mg - Tal
=185 » 0.000012 x 100 0.222 %
4 W e 1] e = T'aE= 185 > 0.000012 < 6,500
=14.43 WS H M)

[15) BB BN ARIER 2.4 m, HELEREK BN
A 250 B, R DIPUIRIE K 0.5 w5 B 2 e
FAWEEE, SR MRARER I SR AR RIAE (%,
@ E-=30x10° ¥ ()
15 JE b5 i AR P R R T IER
=3T-fz 220 0.7854 2 42 % 220
==282.7 It
AR R KN

zf___%ﬂb‘ﬂf% B 282.7
T B 0.7854%<(0.5)°

= 1440 BF/nd*

B T R AR AL (e
_ fixl _1440<2
= 30100 ~0:0000953 sy

08-



[ 16) 850,025 M frygai, {EAM 15 BMER N b
T0.39 5,  fEEE E--13,000 ME/mGER9EE, RSB E
1:38

b I~ 8 E R ()

st pibim - Td -0, 0250 oy

Eln 154
WS~ Wi 7x(0.025)%

it E= )~ ‘ﬁ;f
!

15%4

T X (0.025)*
y w2 = S S—

H
7 (0.025) 0,39
7 13,000 2,240 x 7 % (0,025)° % 0.39
15x4 S
=371.5 i}

(17 ] R 0.07 mERYEET £ R 515 0.09 188 45 12
W, TER—KAFH E&EH 6 & T, WK Eamm T m

— 11T, AAETE(REZREO0E ) Ik 120 BRI
i, P RITE & Mg B R A, R E- 9x 10°
W07, 6 E=30 < 10°%%/m* 8955, A8 F AR A
TRTR Y I,



g "9 00D

s tgpng - T4~ 7 (0090 iy
£ 75 75 T 451
Smm e - 50 =60 i

E- EJ1 _ W
e 8l
1

Hih sl BMEREG)
B B
60
7% (0.07)*
A0 = T (0,017 s
144
8] — 60 >4 144

== ik
TXC0.07)7 < gx 10 0-240M

Frp— 604 144 ‘.
BAK . 81— 7% (0. 06)° %30 % 10° 0.0453m

RpELAIER - 0.249--0.0453=0.2037 0
ik 6 = TR KK T IR 4 RE

sing = 0:2097 ¢ 9339
6 =56’

(18] WHEEEAL Oy B 1 3 4 0 i, R E=
- 10 L]



30 >010° /ot T () Bib - 6 U S E R A 1 B B 3, TR
IR E N A RITFE 2 & K P RE DL Hind 5 #4108 4eh i
gy
& d= BRI RRE()
=T R (b ()
EH z+d=9

_ HEh
B=
i3
x _5%x2,240 _
d - 30%10° =0,000373
1.000373d=9

d=8.996 rf

(19) WRBHR L% LK 10008, 080,504, 0,408,
{EEERF 90° REDL 15 BE M 1R L E T, "SIERER T He
fflo (AFEZEINHE 100° F5DL 10 B N4, EHIRERA
TOPERET, RE R R,

T E=30x10° #%/m?
e ik
fase a=0.000006 g (EKXE)

[=60°F FrIFRE B B
x={f 15 WA T
[ +2=100x<12 g
ﬂ%ﬁ H&JJ 15 1

0.5X0.4>30x10° 40,000
L] 11 .




40, 000z =1
40,000z +x=1,200
I e B BT 15 B ~=0.03 1)
o EAT 107% 0,02 nf
fF 10 PERL)) T HOERE 2 1199.97 40,02
=1199.99
HFiRRER T 40°F ,
xt=40 % 0.000006 < 119999
={),288 &},
R REM —1199,99+0.288 = 1200.28
2 =0.28 0}

[ 20]) o EaEEsR, Wk 60°F FiERRE,
R A, BORREp RBUAE . 3% 16 180° F iy AL 4
e, @ B ERSIERY 0.0012, E=30<10° #/n,
k7 120° F AL 1. REEHIRYEBIE A 40,000 £%/747,
BEE) T BRI Y S 3UE R

5 B WA AL (i
_ (120--60) » 0.0012

120°F 180 =0.0004
g HEA
e 3
FiE 1= E < JE## =30 < 10° ¥ 0,004
=12, 000 F#/mf?

e &S] 40, 000 F/042,
. 12 »



B 40,000 30 10° - HE##

40,000  THEIEEE ><0.0012

B g0k100 180
A= v - 40: 000 bt 18!} —- o
T 30010 0.0002 00 F

R B RY =200 + 60 —260°F

[21] WREFHSHE
i, AT E A
B 3 W [OA TR
RUSERER MR B BB B
T, filE L, MRREA -
LR ERC 0.1 RHHU SRR
F—8 A& 0.2 mf 1Y §#d
£, MEeBRpRmEZ
#, BT AR
FIRE L ERNGNE T
RER BT RE?

e EC#R) =
E(§#H)-
o

W

PP 7INI 7P 777774747)]

Fi
- 3 —
o’ o2

m W N

1 ’
e X, " pla—(3-2 )

L
o1
30 < 10° &/

=15 x 16° #5/n4*
- RS B R B

M E (R

REEAL

BRI E =

W(3-—x)
g W

« 13 .



